

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

老人被撞,陌生人勇挡车流救人

肇事小伙骑摩托车逃逸,龙口两市民合力救人获赞

本报记者 林宏岩

龙口“最美女孩”刁娜以身挡车流的故事感动了很多,2月28日,还是在龙口,男版“刁娜”吕锋和刘利军又用实际行动演绎了这感人的一幕。看到老人被撞倒在地,两人用爱车和身体为老人挡住车流,防止车辆对老人进行二次伤害。事后,吕锋还多次到老人家中看望,两家人铸就一份特殊的缘分。

事件经过

摩托车撞倒老人 肇事小伙逃逸

3月10日,在烟台龙口西城区龙港路上,来往的车辆疾驰而过,就在2月28日,这里发生了一起交通事故。下午6点20分,买菜回家的圆堡宋家村王淑美老人被一辆摩托车撞伤。

“当时我就看见一个黑影,摇下车窗看了一下,有位老人躺在地上,脸上和腿上全是血。”当时,吃过晚饭往家赶的市民吕锋恰好路过,他下车后,看到旁边有一辆摩托车停在离老人不远的地方。

“我感觉他当时正在做思想斗争,问他是你把老人撞了吗?他说是,我说赶紧打120啊。”吕锋说,当他回头查看老人状况时,骑摩托车的小伙逃走了。

把老人安置好 自己去追肇事车

“当时她就躺在路中间,傍晚天都黑了,阿姨还穿了件黑色羽绒服,在远处根本看不清有个人在这里。”吕锋说,他没犹豫,把车开到王淑美老人的身边,挡住了从南到北的车流。

“我当时怕路过的货车再撞老人一下,老人已经65岁了,经不住二次伤害。”吕锋说,当时的想法是车撞坏了可以再买,但人撞坏了可就没法挽回了。

在吕锋用自己的爱车挡住车流的同时,一旁化工厂的员工刘利军也闻声赶到了现场,“还以为是他的车子撞的呢,但车上没什么痕迹,我才反应过来,老太太遇到好人了,用车保护她呢。”肇事者跑了,吕锋不放心,看到刘利军来到现场,他赶紧把老太太交到刘利军手上,自己去追肇事者。



事故现场位于通往龙口港的龙港路,路上经常有货车驶过,当天吕锋就是用自己的车挡住了来往的车流。 本报记者 林宏岩 摄

好心人站在车流中,给老人挡车

“我一直追到胡同里,后来实在看不清了。”吕锋说,胡同里摩托车好进,私家车进不去,他跑步也没追上肇事者。

“我得告诉120急救中心事故的具体位置,还得告诉交警我追赶的肇事者的具体位置,真是急坏了。”没有

追到肇事者,吕锋一直觉得懊恼,第二天,为了给警方提供更多线索,他花了一天时间跟交警沿着自己追赶肇事者的路线又走了一遍。

就在吕锋追赶肇事者的时候,刘利军在照顾被撞伤的王淑美老人。“当时路上的

车很多,我自己是开货车的,货车因为底盘很高,根本看不清地上有人。”

为了让来往的车辆避开老人,刘利军自己站在车流过来的方向,给货车提供警示,直到15分钟后120急救中心来到事故现场,刘利军才回到安全位置。

家属给钱表谢意,小伙子断然拒绝

事发后,刘利军给王淑美老人的儿子打了电话,吕锋也回到现场,一起把老人送到医院。

“当时多亏了吕锋,真是碰到好人了。”王淑美的儿子宋深厚说,很多亲戚听说这个事情都觉得不可思议,很多人因为怕被赖上不敢扶老人,现在居然有人用身体来保护自己的母亲。

母亲情况稳定后,宋深

厚开始寻找救命恩人吕锋,“当时怎么问也不说,我就跟他说,你救了我妈,那我去看看你爸吧。”宋深厚这才知道吕锋的老家在哪里,而且自己和吕锋的父亲还认识,他特地跑去感谢。

“从吕锋父亲口中,宋深厚才知道吕锋住在南山集团附近。”宋深厚送钱表示感谢,被吕锋当场拒绝,“我要是为了钱就不救人了,谁看

到这种情况也不会见死不救的。”吕锋说。

“我这条命是好孩子吕锋捡回来的。”王淑美说,4日她出院后,吕锋专门买了东西送来。“我看老人伤得不轻,家里也不富裕,我寻思送600块钱给她,虽然不多减轻点负担吧。”王淑美被撞伤后,吕锋多次到医院和家里看望,让王淑美都不知道说什么好。

好心人说

不为扶不扶困扰,社会需要正能量

“据说肇事小伙子穿了个破大衣,骑着摩托车,估计家庭条件也不好,找不到就不找了。”王淑美的儿子宋深厚说,这次要不是遇到好人,母亲可能命都没了,所以他们选择原谅肇事者。

因为吕锋经常来看望王淑美,两家人也开始慢慢熟络起来,“她总想让我当千儿子,我觉得我只是做了

该做的,老人不用太感激。”吕锋说。

“一开始不想出来说什么,但是又一想,大家都被这种‘扶不扶’的事情困扰,我觉得应该站出来给大家一个正能量的引导,让大家知道世上还是好人多,扶了不一定被赖上,可能还会铸就一份特殊缘分。”吕锋说。

本报记者 林宏岩



文化路摊位私搭乱建追踪

城管联合执法 清移占道摊位

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 申童) 5日,本报报道了文化路农贸市场临近的文化十四巷摊位私搭乱建堵了消防通道的消息,10日,芝罘区城管毓璜顶执法中队对占领该道路行驶道的临时摊贩进行了清移,保证道路畅通。

10日上午,芝罘区城管毓璜顶执法中队对违规占据文化十四巷行驶道的摊位进行了清理。“文化路农贸市场摊位确实满足不了商贩的需求,很多商贩就在周围道路上进行摆摊经营,我们也定期进行清理,但他们流动性强,监管难度较大。”毓璜顶执法中队工作人员称,本次清移的主要是占据行驶道的摊位,后期他们将根据已经上报的整治方案要求对占据人行道的私搭乱建进行移除。

“我们已经联合工商、交警等部门向芝罘区政府上报了文化路农贸市场周边的整治方案,方案讨论通过后,我们将拿出一个统一的治理方案。”毓璜顶执法中队陈副队长说。

十字路口光缆坠地追踪

晚上忙到很晚 工人仍在抢修

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 9日下午,芝罘区环山路与上乔西路十字路口多处电线、光缆坠落在地,造成车辆短暂拥堵。10日下午,工人们仍在抢修,部分线缆外皮被来往车辆压得支离破碎。

10日上午,记者第三次赶到事发现场,多位施工人员仍在紧急抢修。附近商户称,昨天晚上施工人员抢修到很晚,10日早晨8点以后,工人们就开始忙碌。下午4点多,工人们还在继续抢修。

张平女士 有人喊你领证件

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 许鸿梅) 10日上午9点左右,46路公交车(鲁FV5726)驾驶员毕泰鹏在收拾车辆卫生时,在车座下捡到一个钱包,里面有张平女士的身份证、社会保障卡、建设银行卡等物品。请失主见到报道后,尽快持有效证件到烟台公交集团有限公司第一汽车公司认领,联系电话:2917802。

国网蓬莱供电公司

开展党风 廉政教育活动

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 葛植郁) 近日,国网蓬莱市供电公司从规范用车管理,遵守劳动纪律,从严廉洁自律等方面在全体职工中开展党风廉政教育活动,提升反腐倡廉意识,树立“干事干净”的理念。

没办信用卡,却收到6500元还账单

查询后发现办卡留下的电话号码是朋友的,当事人已准备报警

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 申童) 8日,市民于女士突然收到一份6500元的信用卡还账单,到银行查询发现,利用自己信息办理的信用卡已经开通5年,留的电话号码是自己朋友的。目前,当事人已准备报警。

“2月22日,我的手机收到一条银行卡消费信息,当时也没留意以为是诈骗短信。”于女士说,3月8日,她的

丈夫去报箱取报纸时发现一张信用卡还账单,上面显示欠款6500元。

突如其来的信用卡还账单让于女士很疑惑,“我从来没有在该银行办理和使用信用卡,怎么会出现在一张还款单呢?”于女士说,到银行查询发现,开户信息是她的,“卡是2009年办理的,留的电话不是我的手机号码,而是我一个朋友的。”随后,于女士就联系了该朋友,但是一直关机。

“我和这个朋友2006年左右在一起工作过,平时联系也不频繁,关系还不错,我没有印象将身份证给过她,不知道怎么利用我的信息办的卡。”于女士说。

“最近,单位刚在该银行为我们办理了工资卡,可能是最近办卡时输入我的信息将以前的信息覆盖了,所以才把这张信用卡最近一个月的还款单发到了我的住址。”于女士说。

10日上午,于女士来到该

银行咨询解决方案,“银行的工作人员称需要通过查询办卡时的原始资料才能确定相关问题。”于女士说,希望能够联系上那位朋友把钱还上,到时把这张卡销了,“银行工作人员称会帮我盯着点,钱如果还上及时将卡锁住。”

“我们正在查此事,但需要通过一个流程,我们建议当事人先报警。”银行工作人员称,于女士准备向当地派出所报警。